typedef struct _zoznam {

      int data;

      struct _zoznam  *dalsi; 

      } zoznam;

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

zoznam *pridaj(zoznam *, int);

zoznam *uvolni(zoznam *);

void vypis(zoznam *);

int main() {

  zoznam *smernik = NULL;

  smernik = pridaj(smernik, 1);

  smernik = pridaj(smernik, 2);

  smernik = pridaj(smernik, 3);

  printf("zoznam s tromi prvkami bol vytvoreny\n");

  printf("Prvky zoznamu su:\n");

  vypis(smernik);

  smernik = uvolni(smernik);

  printf("zoznam s tromi prvkami bol uvolneny\n");

  vypis(smernik);

  return 0;

}

void vypis(zoznam *prvy)

{

  if (!prvy) printf("Prazdny zoznam!!!");

  while (prvy != NULL)

  {

    printf("%i, ", prvy->data);


/* Iteracia, preco mozno prepisat prvy ? */

    prvy = prvy->dalsi;

  }


  printf("\n");

}

zoznam *pridaj(zoznam *prvy, int d)

{

  zoznam *novy;

  zoznam *posl = prvy;

  novy = (zoznam*) malloc(sizeof(zoznam));

  novy->data = d; novy->dalsi = NULL;

  if (!posl) return novy;

  while (posl->dalsi != NULL)

    posl = posl->dalsi;

  posl->dalsi = novy;

  return prvy;

}

zoznam *uvolni(zoznam *prvy)

{

  zoznam *tmp;

  while (prvy != NULL)

  {

    tmp = prvy->dalsi;

    free(prvy);



/* prvy teraz ukazuje na neplatnu pamat  

        – preto sme si zapamatali jej obsah vopred… */  

    prvy = tmp;

  }

  return prvy;

}

